

# **COMMUNIQUÉ DE PRESSE**

Erstein, le 30/07/2024

# Würth France renforce sa gamme d'appuis intermédiaires



Dans la construction de bâtiments, les appuis intermédiaires jouent un rôle essentiel pour garantir la solidité et la stabilité des structures. Ils sont indispensables pour la réussite de tout projet de construction. Situés entre les extrémités d'une structure, ils permettent de réduire les contraintes exercées sur les éléments porteurs et d'éviter les déformations.

Améliorer l'isolation et la performance des murs grâce aux appuis intermédiaires Würth France dispose d'une gamme d'appuis intermédiaires réglables pour améliorer l'isolation et la performance des murs. Ces appuis intermédiaires sont parfaits pour le doublage de murs sur fourrures métalliques F45/F47 et offrent de nombreux avantages :

 Conformes au DTU 25.41, ils assurent une installation conforme aux normes en vigueur pour une construction durable et de qualité.

- Ils permettent un ajustement précis et rapide grâce à un système de réglage simple et efficace, garantissant un maintien optimal de l'isolant. Un gain de temps précieux pour les professionnels du bâtiment!
- Compatibles avec les fourrures F45 et F47, ils offrent une polyvalence d'utilisation pour les chantiers grâce à une compatibilité étendue avec les fourrures métalliques les plus courantes.
- Dotés d'une matière composite réduisant les ponts thermiques, ils contribuent à une meilleure performance énergétique du bâtiment en limitant les déperditions thermiques.





## Des appuis intermédiaires spécifiques pour la rénovation

Würth France possède également une gamme spécifique pour la rénovation. Ces appuis intermédiaires sont dotés des mêmes caractéristiques que les appuis intermédiaires réglables avec un avantage en plus : une fixation directe sur le mur.

Ce processus de fixation directe est simple, il permet de fixer directement l'appui intermédiaire sur le mur, sans prémontage de fourrure horizontale.







# Nouveauté 2024 : un espace presse sur le site entreprise de Würth France https://entreprise.wurth.fr/espace-presse/

## Lien vers la version online du communiqué de

presse: https://entreprise.wurth.fr/espace-presse/wurth-france-renforce-sa-gamme-dappuis-intermediaires/

#### À propos de Würth France

Würth France est le multi-spécialiste de services et de produits de fixation, de l'outillage et des consommables d'atelier destinés aux professionnels.

#### « Notre plus belle entreprise c'est d'accompagner la vôtre ! »

C'est avec cette signature que Würth France souhaite concrétiser son ambition d'être le partenaire incontournable de tous les professionnels, grâce à des collaborateurs passionnés, des clients satisfaits et des fournisseurs engagés. La stratégie de Würth France pour les prochaines années est tournée vers le renforcement d'une offre omnicanale, la garantie de produits et services de haute qualité ainsi que la modernisation de ses infrastructures. Cette stratégie intègre la politique RSE dans laquelle Würth s'engage depuis 2020 pour le respect de l'environnement, le développement et le bien-être des collaborateurs.

Plus de 4 000 collaborateurs dont 3100 collaborateurs dédiés à la vente – Plus de 220 points de vente PROXI Shop en France - 260 000 clients - 110 000 références.

#### À propos du Groupe Würth

Les exigences imposées aux produits et aux services de Würth par plus de 3 millions de clients à travers le monde représentent le défi quotidien des collaborateurs du groupe. Dans plus de 400 sociétés présentes dans 80 pays du monde, plus de 85 000 collaborateurs, en tant qu'interlocuteurs compétents répondent à toutes les guestions et toutes les exigences de nos clients.